
Συνάντηση κ. Κώστα Τζαβάρα με τον κ. Κώστα Αγοραστό

Κώστας Αγοραστός «Να επιταχυνθούν οι διαδικασίες υλοποίησης των έργων
πολιτισμού»

  

Το ζήτημα της επιτάχυνσης των έργων στον τομέα του Πολιτισμού στην Περιφέρεια
Θεσσαλίας κυριάρχησε στη συνάντηση που είχαν ο αναπληρωτής υπουργός Παιδείας,
Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Κώστας Τζαβάρας
και ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. 
Κώστας Αγοραστός
.
 
«Στην Περιφέρεια Θεσσαλίας είναι ενταγμένα και υλοποιούνται έργα στον τομέα του
Πολιτισμού συνολικού προϋπολογισμού 35,1 εκατ. ευρώ. Ως Περιφέρεια Θεσσαλίας
θεωρούμε την πολιτιστική κληρονομιά «κομβικό σημείο» της ιστορικής μας συνέχειας ως
έθνος και για το λόγο αυτό συνεχίσουμε να στηρίζουμε έργα που συμβάλλουν προς αυτή την
κατεύθυνση», δήλωσε ο κ. Κ. Αγοραστός επισημαίνοντας στον κ. Κ. Τζαβάρα ότι στα έργα
αρμοδιότητας του Υπουργείου Πολιτισμού παρατηρείται μια κάμψη στην απορροφητικότητα
και χρειάζεται επιτάχυνση των διαδικασιών.
Όπως ανέφερε ο περιφερειάρχης: «Στόχος όλων μας είναι η επιτάχυνση υλοποίησης των
έργων πολιτισμού στην περιφέρειά μας με τη μεγαλύτερη δυνατή απορρόφηση, η
ολοκλήρωση και παράδοση έργων που θα αποτελέσουν πόλο έλξης σε επισκέπτες,
καθιστώντας τη Θεσσαλία κέντρο πολιτισμού στη χώρα. Παράλληλα, οι φορείς πρέπει να
συνεχίσουν την ωρίμανση νέων έργων που συμβάλλουν στους στόχους αυτούς, προκειμένου
να αποτελέσουν έναυσμα για διεκδίκηση πρόσθετης χρηματοδότησης για την υλοποίησή
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τους. Πολύ περισσότερο δε σ' αυτήν την δυσμενή οικονομική συγκυρία και για τη δημιουργία
θέσεων απασχόλησης αλλά και επειδή η ανάδειξη του πολιτιστικού μας πλούτου είναι
κομβικό στοιχείο για την ποιοτική αναβάθμιση του τουριστικού προϊόντος της περιφέρειάς
μας».
Ιδιαίτερη αναφορά έγινε για το αρχαίο θέατρο της Λάρισας για το οποίο ο κ. Αγοραστός
τόνισε ότι δεν υπάρχουν περιθώρια για άλλες καθυστερήσεις, ενώ ζήτησε στα έργα
υποδομών τα οποία εκτελεί η αιρετή Περιφέρεια, οι εργασίες της Αρχαιολογίας να
πραγματοποιούνται με γρήγορους ρυθμούς ώστε να μην υπάρχουν καθυστερήσεις στην
πορεία υλοποίησης και να αποδίδονται γρηγορότερα στο κοινωνικό σύνολο.
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